
                                                       1.  POŽÍRAČKA  PENISŮ

       Je mlhavé ráno, silně nepříjemné, nehezké ráno jaké občas na sídlišti bývá. Bylo to těsně před 
zimou a začalo přituhovat. Lidé se balili ve své přecitlivělosti až příliš. Metro a tramvaje byly o to 
narvanější,  podstatně neušetřené místo zaplňovaly kabáty, flaušáky, bombry, parkery, bundy a to 
právě,  že s tlustými  svetry pod,tak proto.  Lidé  se neustále  vysvlékali  a  zas  oblékali,  prostě   ten 
přechod někteří nevychytávali. V onen rok, v onen neúprosný tah, zrůda, jak ji nazývali, v tom skoro 
každodenním dnu únavných rodinek, zapla se večer ta svítivá bedýnka v rohu místnosti. Hlasatelka 
v českých zprávách si dala opravdu záležet.

    Lidi,tedy hlavně muže,zachvátila obava. No některé je fakt,jako by se  těšili?  V barech to šustilo 
strachem. Na sídlišti na Proseku, že se našlo několik mrtvol mužského pohlaví? Vždyť ta těla žádné 
pohlaví     ani   neměla!!   Vypověděl   jeden   důchodce,   který   byl   jediný,   kdo   se   s již   nazývanou 
požíračkou penisů jediný setkal. ,,Vrhla se na mě ale něco se jí znelíbilo.‘Vytřeštěného,nebohého 
důchodce prudce odstrčila. Ten jediný přežil...

    Důchodce byl rád,že byl důchodce,takže ne tak zas zlé časy.  Jednoznačně mu pak zmizela mezi 
přilehlé domy, ještě k tomu blbě osvětlenenými. V té době ještě nikdo netušil, že by se pátrání mělo 
protáhnout na více let. Vyšetřovatel Alex Pulec (no věděl, že je to blbé jméno) se snažil inspirovat 
poručíkem Colombem. Bohužel celá aféra skončila až za 4 roky. Požíračka penisů si vychutnávala 
každý   její  nový příděl  v Praze.  Požíračka  penisů  vrhala   se  obětem mezi  nohy nekompromisně, 
nemilosrdně a milosrdně sama k sobě, neúnavně a pro to v co se stávala.. Prostě vedly se v barech 
různé dedukce jako například,že ji polapí s láskou a o tom jestli by ji hned poznali.
  
     Našlo se nesčetně mrtvých těl mužského pohlaví bez pohlaví. Na znetvořená těla byl nehezký 
pohled a i na silné nátury českých policistů to bylo moc. Vždy orvaný rozkrok se do očí policistů 
zahryzával skoro tak, jako ona hledaná požíračka penisů. Ráda vyčkávala ukryta někde v temnu 
noci před zavíracími hodinami hospod, nočních klubů, barů a nejraději měla nonstop bary, protože, 
když jí přepadl ten její pravý apetit, byla schopna spořádat i několik penisů z jednoho a toho samého 
podniku   za   noc.   Požíračka   penisů   se   tímto   zapsala   do   největších,   nevyřešených,   velice 
nestandartních případů, které neměly obdob v posledních uplynulých letech.

     Další  otázkou zůstávalo také to, co s oddělenými údy dělá.  Jestli  je pojídá,  nebo si je někde 
nakládá,   nebo   si   je   vystavuje   jako   vzácné   trofeje.   To   bylo   ale   pro   vrchnícho   vyšetřovalele 
až na druhém místě, nejdřív musel zjistit,  kdo to je a dopadnout ji.    Od nebohého důchodce se 
s ní už nikdo bohužel nestřetl. Onen nebohý důchodce mezitím stihl umřít a než na věky odešel, 
jeho přání směřovala k požíračce údů. Byl to zajímavý čas, divky a dámy jakoby zmužněly, nikdo si 
tehdy nebyl jist jestli nemá zrovna tu čest právě s onou požíračkou penisů. O požíračce penisů se 
dokonce začaly psát divadelní dramatické hry. Vyšetřovatel Pulec značně zestárnul. 

    Seděl takhle jednou ve velice klidném a tichém baru na Parukářce, šel si odpočinout od četných 
vzpomínek na nevyřešený případ,který mu často nedával spát. Do baru náhle vstoupila elegantní 
dáma, přestože vypadala šarmantně a opečovávaná, byla to už stařena. Hluboké vrásky jí lemovaly 
oči, obočí a především její podezřele vytažená ústa. Trochu působila jako Mick Jagger, jen jí nebylo 
vůbec   slyšet.   Barmanovi   pouze   pokynula   a   gestem   si   vyžádala   její   oblíbený   nápoj,   cocacolu 
smíchanou s vaječným likérem a zelenou...



   Pulec náhle zpozorněl. Dáma v červenočerném šálu kolem ramen se na něho nestoudně pootočila 
přes rameno a koutkem oka si ho nenápadně změřila. Alex jakoby cosi větřil, tušil, že tato žena si 
nese veliké tajuplno. Že by??!!! Polil si košili celou pivem, když kolem něj žena prošla na toalety. 
Její  parfém se nedal jen tak přejít. Vyšetřovatel si však musel přiznat, že to nebyl nezajímavý ozón. 
Trošku se z něj ale začal nepřirozeně potit.  Než se vyšlechtělá stařena vrátila opět na své místo 
u baru, bylo mu to téměř jasné. Stále si ale nebyl úplně jistý a tak se rozhodl k ženě přiblížit. Vstal 
a šel si pro další pivo. Jeden barman šel zřejmě narazit, ten druhý neustále něco lovil pod barem 
a mnoho si jich nevšímal. V místnosti se tedy ocitli skoro sami. Dáma si chtěla zapálit cigaretu, 
vítaná to příležitost, tak neváhal a beze slova ženě ochotně připálil její dlouhou cigaretu. Posečkal 
a na chvíli se jí zahleděl do očí. Její pohled se smál. Dokonce měl pocit, jakoby se mu ten pohled 
vysmíval.

     Zkusil na to jít takticky, řekl si dokud si s ní nepromluví, nebude si jist s kým má tu čest stát 
u   barového  pultu.,,Mohu  vám madam zaplatit   ještě   jeden  váš   hustý  nápoj?“    Zeptal   se   velice 
nonšalantně, přesto šetrně stařeny, která si prohlížela své nehty. Madam se na něj pobaveně zadívala 
a pokynula souhlasně hlavou směrem k osvětleným vystaveným lahvím. Když se snažil inspektor 
naklonit za bar aby oslovil zbylou obsluhu, co se tam někde stále potápěla,jakoby mimochodem se 
tiše zeptal starší lady:

     ,,A mohl bych se vás madam zeptat na vaše ctěné jméno?, rád bych se vám tímto představil...“ 
Když už se otáčel s drinkem v ruce a připraven políbit, (tedy ne, že by se mu chtělo) její útlou ruku, 
začala   se  podezřelá  dáma šíleně  smát.  Přímo dokořán se  hlasitě  chechtala.   Její   smích  dokonce 
na chvíli vyzdvihl barmana zpod barového pultu. Z toho smíchu šla hrůza a děs. Vykolejený Alex 
ustrnul.   Její   smích   byl   bezzubý!!!   ,,Tak   tys   mě   nepoznal,ty   policajte!!   “Strašně   u   toho 
řvala“(Kupodivu barman se stále v něčem nerušeně hrabal z druhé strany pod barem...).

   ,,Tak ty jsi mě ty policajte nepoznal?!!“ V jednom prudkém střemhlav letu se mu lačně obličejem 
vrhla po penisu! Po sléze vzteklá samosebou zjistila, že už přece nemá ani jeden z jejich bělostných 
zubů!   Pulec   zkameněl,   ohromený   a   šokovaný   a   absolutně   mu   už   vše   bylo   jedno,   najednou 
ani  nevěděl,  kde právě  je  a  kdo  je.  Polilo  ho neskonalé  horko a  dostal  se  v jednom okamžiku 
do úplně jiného světa. 

      Právě totiž poprvé v životě prožíval kvalitně provedený orální sex...

                                                                                       Terezie Mach kováč á


